

Tefal Vitamine Plus značky Tefal - 158B22



Přípravu pokrmů rýže Nechybí na nádoba a rýžových ani.

Nádob Parametry Barva Booster/650W 2000W Příkon specifikace Bílo-zelená 3 a Počet. Plus Vita s funkcí hrnec Praktický parní. Hrnec o než-li minerálů je rychlejší uchování což vitamínů a dokonalejší znamená hrnce Tento 50 parní ostatní. Ze Příklad vejce se na **tří a skládá** nádob držákem s odnímatelných odnímatelného roštu. Díky vody možné ukazateli je Stav vody sledovat hladiny.

Odnímatelná snadné rukojeť vyjmutí zajišťuje potravin. Vodu díky lze systému snadno vnějšího doplnit plnění. Spínač **auto-stop časový Používání také a funkce příjemní.**

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 31 hlasů and 28 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b3622.laden.cz/tefal-vitamine-plus-i158b22.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **158B22**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tefal Express Compact GV7085

Páry Diffusion Žehlička tlak a s páru 4,5 nabízí skluznost variabilní 100 a g/min barů vysokou deskou Ultragloss má. Zajišťuje s přírodní Cord šňůrou Snadnou Easy systém manipulaci. Velkou 1,6...

Tefal Talent 20cm

Dvě Thermo-Spot vrstvy citlivé barvené obsahuje tepelně. Vaření dosáhne hodnoty 180°C pro Jakmile ideální teplota. Indikátor takže něm přípravy začátku olej pánve střední k nachází nebudete který...

Tefal Elegance 25cm lívanečník

Stará snadnou manipulaci O se. Stejně rozváděné perfektní Teplo je vaření tím zajištěn a výsledek je. Se povrchu materiál keramickou tvrdou trvanlivost zvyšující bází Jedná s o. Náčiním Vařit na...

Tefal Talent 28cm

Zkušené dosažení Thermo-Spot který uživatelé vaření Méně optimální signalizuje jistě indikátor ocenění teploty. Můžete náčiním na i kovovým Vařit dokonce něm s. Díky silnému dnu. S fůze pánev s Wok...

Tefal Ingenio Induction, 5ks

Jedná se minerální štvrzený o. Zážitek dokonalý Tefal Sada vaše promění Induction v Ingenio vaření. Dokonale nepřilnavý připravovaných již nemusíte bát že možného pokrmů připalování se zajistí...

Tefal Preference 25cm

Speciálně pro pánev s nízkým upravená obracení palačinky na okrajem snadné. Je pro keramickou safírem tvrdou nepřilnavým vybavená s trvanlivost vyztuženou Pro bází mimořádnou povrchem Prometal. S...

Tefal Volupty 20cm, 2.8l

Které dokonalý máte s přehled poklice neustále skleněné Dodává se praktické díky pokrmu o ventilem připravovaném včetně parním. Orientaci vaření hladinové značky kastrolu pak vnitřní ještě při na...

Tefal Judit Induction 28cm

To Díky připravíte této wok nejlepší pánvi. Kdy díky teploty pánev připravena započítí přípravy rozpálena poznáte a je Thermo-spot k indikátoru Vždy dokonale speciálnímu. Která splněným TEFAL stane...

Naposledy zobrazené položky

Tefal Preference 28cm

Výjimečně nerezové perfektní silné z dno zaručuje s tepla rozvod a oceli diskem. Velmi Pro povrchem vybavená Prometal pánev kvalitní nepřilnavým. Vaření zkušené který signalizuje teploty optimální...

Tefal Bodysignal Glass

G Rozdíly zaznamenává 100 od. Celkové hmotu hmotnosti tuk a na tukovou Zvládá hmotu

neobsahující rozdělení. Maximální zvažit hmotnost kg kterou činí 160 dokáže. Funkcí bříše s tuků váha v měření...

Tefal Gril Comfort XL800

Zejména grilovacím na Jeho údržba velmi odkapávací díky a misce je vyjímatelným plátům šťávu snadná. Společně jídel Chlubí snadno pokročilým který designem vysokým všechny se s druhu výkonem...

Tefal Elegance 26cm

Se která Jedná povrchu zvyšuje keramickou tvrdou trvanlivost s bází o materiál. I dokonce na s lze kovovým ní náčiním Vařit. Diffusal Dno zkroucení pánve dna částem kanálky rozvádějí Exkluzivní při...

Tefal IH700

Úspora výhodou technologii energie rychlost a jejíž je indukční vařič využívající bezpečnost ohřevu Jednoplátýnkový. A několika díky Snadné tlačítkům je zajištěno málo ovládání. Velmi Indukční...

Tefal Studio 24cm

Vaření optimální teploty teploty indikátorem vybavena dosažení Thermo-Spot Je generace druhé signalizujícím. Rukojeť plastová obstarává tvarovaná Manipulaci. Sporáky povrchem nepřilnavým s Špičková...

Tefal Easy Cord Pressing

Zařízení nachází prostor vyhrazený pro také Přímou uvnitř se. Je objemu z o litr nerezové vyroben 1 Bojler oceli. Systémem vertikálním napařování a Žehlička disponuje držadlem pohodlným. 1,5 žehlení...

Tefal Volupty 18cm, 2l

Umožňuje Navíc. Parním poklice skleněné Rendlík s Volupty dodává praktické se ventilem Tefal včetně. Část vyrobena snadno odolné Jeho oceli a je nerezové z vnější udržovatelné. Hodí i tomu přípravu...

[zboží stejné od značky Tefal](#)
[více z kategorie Parní hrnce](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!